



**граждан за внесение в информационную систему сведений о снятии с должников временных ограничений на выезд из РФ без фактического погашения задолженностей. После получения взятки и внесения ложных сведений, а также выезда должников за пределы страны, сфальсифицированные сведения удалялись из базы.**

**\*\*\*Так, в марте 2019 года в одном из территориальных отделов судебных приставов находилось исполнительное производство в отношении мужчины на сумму более 350 тысяч рублей по которому вынесено постановление о временном ограничении на выезд должника из РФ. Должник с помощью ряда посредников смог передать взятку в 15 тысяч рублей заместителю начальника отдела краевого управления, имевшего доступ к автоматизированным базам данным ФССП. С учетом череды посредников, мужчина отдал в общей сумме 50 тысяч рублей. После получения взятки, фигурант подключился к рабочей станции территориального отдела и изготовил от имени пристава-исполнителя отдела постановление о снятии ограничения на выезд должника, куда внес заведомо ложные сведения о погашении задолженности. В результате должник смог беспрепятственно покинуть страну. Через некоторое время злоумышленник тем же способом удалил внесенное им ранее незаконное постановление из программного комплекса.□□**

**\*\*\* Аналогичным образом в период с 2019 по 2021 год фигурант, благодаря посредникам получил еще 3 взятки на общую сумму 150 тысяч рублей. При этом, в каждом случае из-за участия нескольких посредников, итоговые суммы взяток озвученных взятодателям, увеличивались в 2-3 раза. В результате преступной деятельности фигурантов, должники смогли покинуть страну, имея непогашенные задолженности по исполнительным производствам на сумму свыше□ 1,4 миллиона рублей**

**\*\*\* Двое взятодателей и посредник - бывшая судебный пристав территориального отдела были освобождены от уголовной ответственности в связи с активным способствованием раскрытию и расследованию преступления, а также в связи□ с добровольным□ сообщением о даче взятки после совершения преступления. □□**

**\*\*\* Приговором суда фигурантам назначено наказание в виде штрафов в размере от ста тысяч до шестисот тысяч рублей, 33-летний мужчина и 36-летняя женщина также лишены права занимать на государственной службе и в органах местного самоуправления должности, связанные с выполнением**

**Двое бывших заместителей начальников отделов УФССП по краю, взятодатели и посредник при...**

Автор: Источник:<https://kuban.sledcom.ru/>  
23.05.2023 12:56

---

**организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на срок 4 года и 2,5 года, соответственно. Приговор в законную силу не вступил.**